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Sepíőrvény a párbaj bünte­
téséről.

Budapest, február 14. Illeté­
kes helyről közlik, hogy az 

. jgazságügyminiszteriumban már 
■készen van a törvényjavaslat, 
mely szigorú szakaszaival meg­
akarja szüntetni a párbajozást. 
A javaslat szerint a párbajozókat 
börtön és fogházbüntetéssel fog­
ták sújtani államfogház helyett.

A gSrég csapatéit fes^esuitab
ionstantinápolyba.

Páris, február 15. ide érke­
zett hirek szerint Konstantiná­
polyban, a görög csapatok be­
vonulásánál, nagy zavargás volt. 
Az entente őrségeket — már 
nem először — meggyilkolva 
hálták. Az Unió pártban ösze- 
■esküvést fedeztek föl és ebből 
kifolyólag Halil bég, volt külügy­
minisztert és a kamara elnökét 
és Sükri béget, volt minisztert 
angol parancsra letartóztatták.

üaverda Mariska kiszabadult.
Budapest, február 15. Isme­

retes előttünk Haverda Maris­
kának tragédiája, ki társával 
meggyilkoltatta Szabadkán édes­
anyját. Az első tárgyaláson fel­
mentették s diadalmenetben vit­
tek Budapestre. A budapesti 
esküdtbiróság azonban ezt az 
ítéletet megváltoztatta s 12 évi 
•egyházra ítélte. Kilenc eszten­
dőt le is ült Mária Nosztrán.

. ‘0gház levegője nagyon meg­
lelte a szép asszonyt, akiből 
valósággal öreg asszony lett.
A forradalmat követő napokon 

erinkey, akkori igazságügy­
miniszter akként intézkedett, 
J9gy akik rabságuk eltöltése 
Ifofognstalan magavisele­
té kmusitottak, azoknak hátra- 
S büntetési ideje elenged- 

szabadult meg bör- 
Haverda Mariska. A 

s pokban Budapestre érkezett 
hnL rendórségen bejelentette,
■kérini,°ií óhaít letelepedni s 

munka üzletet akar nyitni.

A csehek élelmet kaptak a, megszálló 
szerb csapatoktól

Tizenegy waggon hús és zsir.
Budapest, február 16. Meg- szági cseh csapatok részére, 

bízható forrásból arról értesül- Ebben az ügyben tárgyalt a 
tunk, hogy Szabadkáról szerb kormány a fegyverszüneti bizott- 
tiszíek kíséretében 11 vagon ér- ság magyarországi kiküldötteivel 
kezeit a fővárosba. A szerb és abban állapodtak meg, hogy 
tisztek arra kérték az állam- ezt a szállítmányt továbbítják, de 
vasutat, hogy a 11 vagont, ez lesz az első és utolsó eset már 
amelyben hús és zz:; vau, s..*-.; azéii is, mert a csenek ha­
jítsa tovább az északmagyaror- sonlóak nem tettek.

Fiume önkormányzatot kivin,
Zágráb, február 15. Fiúmé­

ból jelentik: Az olasz lakosság 
kör. ben mozgalom készül, mely 
a város önkormányzati jogának 
kivívását célozza. Az eszmét a 
szlávok is pártolják, de, mint 
előre látható, még abban lesz­
nek némi nézeteltérések, hogy 
olasz, vagy szláv főhatóság alatt 
legyen-e a város.

Forradalom készül Angliában.
A katonák csatlakoztak a munkássághoz.

Berlin, február 15. Rotter­
damból jelentik: Angliából ri­
asztó hirek érkeznek. A mun­
kásság mozgalma egyre jobban 
terjed és mindinkább veszedel­
mesebbnek látszik. A forrada­
lom kitörése napok, sőt órák 
kérdése. Londonban katona és 
munkástanács alakúit és ülése­

ket kart. A munkásság nagy­
mennyiségű elrejtett munícióval 
rendelkezik. A kormány csapa­
tokat rendelt ki a tömeg ellen, 
de a katonák a néphez pártol­
tak és elkergették tisztjeiket. A 
vidéken mindenfelé katona és 
munkás tanácsok alakulnak.

Feloszlik a radikális párt.
Budapest, február 16. Politi­

kai körökben befejezett tény- 
kényt beszélik, hogy a radikális 
párt a legközelebb kimondja 
feloszlását s tagjai belépnek a 
Károlyi pártba,

A német polgári tanács tilta­
kozó gyűlése.

Berlin, február 15. A német 
polgári tanács tiltakozó gyűlést 
tartott, amelyen igen sokan je­
lentek meg. A gyűlés határoza­
tot hozott, melyben követelték, 
hogy a kormány utasítsa vissza 
a fegyverszüneti feltételek újabb 
pontjait, amelyek a német nép 
egyenes kizsarolására irányulnak.

Követeli a határozat, hogy 
még abban az esetben is vissza 
kell utasítani az uj feltételeket,

ha ezek a fegyverszüneti tárgya­
lások megszakítását vonnák ma­
guk után. A német nép türelme 
ezzel elérte a végső határt; a 
következményekért most már az 
ellenfél lesz a felelős.

Fegyelmi eljárás Mikes püs­
pök ellen.

Budapest, február 15. Gróf 
Mikes szombathelyi püspök el­
len az egyházi vagyon hűtlen 
kezelése tárgyában vizsgálat van 
folyamatban. A vizsgálat több 
szabálytalanságot derített ki s a 
kultuszminiszter előterjesztésére, 
a köztársaság elnöke kellő mér­
legelés után utasította Vass 
János vallásügyi minisztert, hogy 
a vagyonra zárlatot rendeljen 
el. Ami meg is történt.

Koholt ellenforradalmi 
vádak.

Egy hozzánk érkezett jelentés 
alapján mi is közö tűk, hogy a 
miskoiczi államügyészség letartóz- 
taua Mahunna Imre mezőkövesdi 
katholikus káplánt, aki ellenforra­
dalmi célzatból gyűléseket tartott 
és felszólította a népet, hogy állítsa 
vissza a régi rendet,
$ A miskoiczi államügyészségtől 
ma azt az információt kapruk, hogy 
ez a híresztelés teljesen légből ka­
pott valótlan koholmány. Nem fe­
lel meg a valóságnak, hogy Ma- 
hunka Imrét letartóztatták. Nem 
igaz, hogy Mahunka a köztársasági 
államforma ellen izgatott volna. 
Ténykedéséből az államügyészség 
semmifele ellenforradalmi célzatot 
nem áliapitoit meg és igy önkent 
elesnek az esethez fűződött kombi­
nációk is.

Mezőkövesden mindössze annyi 
történt, hogy Mahunka Imre kriti­
zálta a kormány néhány tagját a 
vallaserkölcsi oktatás eltörlé.-e miatt, 
de sem felettes hatóságának, sem 
másnak utasítására, vagy biztatá­
sára nem izgatta a népet arra, 
hogy állítsa vissza a régi rendet.

Készséggel állapítjuk meg ezeket 
és a magunk részéről annyit kívá­
nunk hozzá fűzni a nem tudjuk 
milyen forrásból származó koholt 
hithez, hogy elítélendő cselekedet 
hamis vádat harácsolni olyanok 
ellen, akik távol állanak miden 
ellenforradalmi tevékenységtől.
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A Károlyi párt programmja.
A Károlyi párt ma küldte 

szét programmját, amelyből kö­
zöljük a következőket;

A Károlyi-párt becsületes osz­
tályos egyességet akar kötni a 
munkástestvérekkel. Óva int te­
hát minden polgári pártot, hogy 
a békés megegyezés helyett ne 
provokáljon harcot és erőszakot. 
Ne üljön föl a reakciós nagy 
uraknak és a pénzéért reszkető 
plutokraciának, akik ha kicsa­
varták őket félrelökik, mint a 
citromhéját a szemétdombra. 
Elillannak pénzük után és ki­
szöknek a külföldre, de a lép­
csők, amelyeken újra föl akar­
tak mászni a hatalomhoz, itt 
maradtak besározva és észre sem 
veszik, hogyan csúsznak bele a 
reakcióba. A lejtőn nincs meg­
állás, mihelyt alkudoznak és 
paktálnak a királyság zsoldosai­
val, már elárulták a köztársasá-

fot. A régi magyar társadalom 
ét osztályra bomlott, dolgo­

zókra és ingyenélőkre. Unott 
bőség egyfelől, a másiknak meg 
betegségében is alig jutott egy 
kis meleg leves. A magántulaj­
donnak hive a Károlyi párt, 
de nem tartja szentségnek, amely­
hez nyúlni átok és szentségtö­
rés. A magántulajdonnak is van­
nak korlátái, a közérdek, amely­
nél fogva nem a tömegnek kell 
egyesekhez alkalmazkodnia. Hol 
volt a tulajdon szentsége, mikor 
lovát, kocsiját, terményeit elrek- 
virálták a néptől és a harctéren 
küzdő katonák családjai szájából 
kivették a falatot? Hát csak 
akkor szabad préda a magán­
tulajdon, mikor vele ember­
milliókat elpusztítunk? És rökton 
mindjárt szentséggé lesz, mi­
helyt a magántulajdon érintésé­
vel népmilliókat akarunk boldo­
gítani? Nem bántjuk a tulajdon 
elvét, amely a vagyonszerzésnek 
és a termelő munkának sarkan­
tyúja, de igazságossabbá, ará- 
nyossabbá akarjuk tenni a va­
gyon és jövedelem elosztását. 
A nagy vagyoni ellentétek és 
jövedelmek kiegyenlítését éppen 
a magánvagyon elvének érde­
kében tartjuk szükségesnek. Úgy 
hiszik, hogy minél több ember­
nek lesz saját magánvagyona 
annál szilárdabb alapokon fog 
nyugodni a magánvagyon rend­
szere is,

Joguk van kutatni a nagy 
vagyonok származását és ere­
detét, jogos örökös-e vagy csak 
törvénytelen gyermek, amely 
rögtön elpirul, mihelyt a szár­
mazását feszegetik. Lehetetlenné 
akarják tenni, hogy munkabíró

emberek munkanélkül ezután is 
jólétben élhessenek, épen ezért 
a vagyonadónál és általában 
egész adórendszerünknél a le­
hetőségig kímélni akarják a ren­
des polgári vagyont. É jövedel­
met fenntartják és ha kell, eme­
lik a létminimumot, de (fokoza­
tos kulcsot kivannak érvényesí­
teni a nagytőke és a nagybirtok 
megterhelésénél. A vagyonadó­
ban és főleg a hadinyereségadó­
ban megvalósítják a valódi 
progresszivitás adóformáit. Kí­
vánják az örökség! adók foko­
zatos megteremtését és a leg­
szegényebb osztályra nehezedő 
igazságtalan fogyasztási adók 
megszüntetését. A falu és a 
város népe értse meg egymást, 
ne engedjék magukat kizsák­
mányolni, hanem minden dol­
gozó népe az országnak együtt 
munkálkodjék az uj népköztár­
saság megszilárdításán. Ezért a 
kisgazdák jogos érdekeinek kép­
viseletére külön minisztériumot 
állítottak fel a földmivelésügyi 
tárca körében, élére helyezték 
Szabó Istvánt, az egyszerű robo- 
tos munkást, aki nehéz munká­
jával néhány hold földet szer­
zett magának és ma magyar- 
országnak egyik minisztere, az 
ipari munkások és kereskedők 
érdekeit pedig Garami Ernő 
képviseli, aki vérükből való vér, 
csontjukból való csont. Böhm 
Vilmos az egyszerű villanysze­
relő munkás ma Magyarország 
hadügyminisztere, Peidl Gyula 
a nyomdászsegéd ma nem ólom­
betűket, hanem a nyomorék 
rokkantakat sorakoztatja mint 
népjóléti miniszter, hogy letö­
rölje szemükről a harcok nyo­
morúságának könnyeit. íme, ez 
a köztársaság, ez a munka a 
megbecsülésnek szelleme.

Károlyi Mihály látta be leg 
elősször e szoros kapcsolódás 
szükségességét a dolgozó ma- 
gyarország egyesítését. Ezeken 
akart segíteni és mindenki el­
hitte neki, hogy őszintén akar. 
Miért ? Mert birtokreformunk 
tervezete gazdasági rendszerün­
ket gyökereiben fogja átalakí­
tani. Elsősorban is a nagybir­
tokosoktól követel áldozatot és 
Károlyi, aki negyvenezer hold 
ura, Hevesben a magyar felföld 
kanaanjában ezt szívesen fel­
ajánlotta, nevét beleírta ezzel a 
történelembe. Ő az első magyar 
főur, aki nemcsak nagybirtokos, 
hanem igazi szociálpolitikus volt 
a kisbirtokok felállításával leg­
először is a maga zsebébe 
nyúlt.

A népköztársaság programmja 
a szabad, független Magyaror­
szág, a népek szent szövetsé­
gében felemelni ezt az össze- 
roskadt nemzetet, a vérnek és 
könnynek mélységeiből, amelybe 
a királyság és osztályuralom 
nagyhatalmi hóbortja taszította. 
Uj korszakot törünk a munká­
ban egyesült polgárság és mun­

kások Ökleivel a régi bástyákon 
és kitűzzük ormára a szabad­
ság szent zászlóját, amelyen f 
testvériség jelszava ragyog] bek 
oltjuk a fogékony gyermekszí­
vekbe a munka tiszteletet, meri 
a jövő eposza nem úgy w 
kezdődni — arma vi ruinque 
cano fegyvert és férfit éne 
kelek, hanem munkást és férfit

Veszedelmes agitáció Magyarország ellen.
Ä békekonferencia.

Párís, február 15. A magyar 
kérdésben az albizottságnak csak 
előkészítő szerepe van, a vég­
leges döntést nem hozza meg. 
Kétségkívül foglalkozni fog a 
békeértekezlet teljes ülése, — 
ha Wilson visszatér — a ma­
gyar kérdéssel is.

Magyarország ellen nagy és 
veszedelmes agitáció folyik Pá­
réban. Vezetnek ebben a romá­
nok, kik azt hozzák fel, hogy 
a magyarok Arad, Bihar, Szat- 
már és Szilágymegyékben na­
gyon rosszul bánnak a romá­
nokkal és ezért követelik a fent- 
emlitett megyék Romániához 
csatolását. Az agitációt Lukácsát 
volt román miniszter vezeti. — 
Eseteket sorol fel a Bánffy kor­
mány idejéből annak igazolá­
sára, hogy Romániának Magyar- 
országból meg kell kapnia a fent­
em! i tett vármegyéket.

Berlin, február 14. Azok a 
hírek, melyek Triestből a fegy­
verszüneti tárgyalások megszakí­
tására és a háború folytatására 
vonatkozólag ide érkeztek, nem 
felelnek meg a valóságnak.

Pár is, február 15. Páréban a 
békekonferencián Wilson cso­
portja, melyet Lloyd George is 
támogat, győzött. A konferencia 
nem fogja kielégíteni az egyes 
nemzetek imperialista vágyait. 
Némi engedményeket tesz ugyan 
a konferencia, de ez szorosab­
ban csak Francziaországot érinti, 
a mennyiben megnyugtatónak 
tartja magára nézve az uj fegy­
verszüneti feltételeknek azt a 
pontját, amely hivatva van egy 
bekövetkezhető német katona- 
fölkelést megakadályozni.

Ltiganó, február 15. A Cor- 
riera De la Sera-nak jelentik 
Páréból: A legfelsőbb hadi­
tanács egy ülésén konstatálta, 
hogy a németekre szabott vég­
leges fegyverszüneti feltételek 
nagy megelégedést váltottak ki 
a közvéleményből. A fegyver­
szüneti feltételek addig nem 
hozhatók a nyilvánosságra, mig 
Foch tábornagy a németekkel

nem közölte. Foch már Triestbe 
utazott a fegyverszüneti feltété 
lekkel és követelni fogja Német 
országtól a feltételek szigorú, 
betartását, a lengyelek ellen, 
való fegyverkezés beszüntetéséi 
és a Brombergnél összevont csa­
patok feloszlatását.

Koppenhága, február 16 a 
Bvrlingske Ti den de úgy értesült, 
hogy az uj fegyverszüneti fel 
tételekre vonatkozóan sikerült: 
kielégítő kompromisszumot hoz 
ni. Francziaország azzal az égj 
ponttal, mely a német hadsereg 
rögtöni demobilizálást követeli, 
megfelelő garanciát kapott n 
ország békés berendezésére.

BéCS, február 15. Baselból 
jelen ik: Berni jelentések szerint 
Triestben megszakították a tégy 
verszüneti tárgyalásokat, mert a, 
nénid delegáltak nem akarják 
elfogadni az entente követe 
léseit.

Genf, február 15. A Temps 
jelentése szerint m lesz a párisi 
konferencia 3-ik ülése. Ezután 
a Népszövetségnek a bizottsá­
gok által kidolgozott tervezetét 
fogja retifikálni, aminek meg­
történte után Wilson visszautaz! 
Amerikába. Egy hét után »* 
elnök visszatér Parisba.

New York, február 15, A 
Daily News jelenti Parisból. 
Wilson elutazásával a béke­
konferencia munkája nem szű­
nik meg. Eddig az államfők ta­
nácskoztak, most a Népszövet­
ség alkotmányának megvitatására 
kerül a sor. Wilson visszatérté­
vel megkezdik a békekonferencia 
harmadik fázisát.

letartóztatott bolsevik! agti 
torok Amerikabao.

New York, február 15. 
Yorkban 54 orosz bolsevik! 3gl i 
tátort letartóztattak és hajóra k 
ték őket, hogy orosz földön | 
kiszállítsák.
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A győri iparosok a polgári pártokba lépnek.
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(Győr, február 15.) A győri ipar­
testet foglalkozott az iparosok 
politikai pártokba való tömörülésé­
nek kérdésével és elhatározták, hogy 
a győri iparosok a polgári pártok­
ban fognak elhelyezkedni.

Győrött ennek az állásfoglalásnak 
szamonevő jelentősége lesz, mert a 
kisipar fejlett volta melleit jelenté 
kény azoknak a szama, akik az 
úgynevezett önálló kisexiszíenciák 
kőiébe tartoznak s ilyenformán bi­
zonyos természetes íaitózkodással

viseltetnek a szocialista eszmékkel 
szemben. Az is érdekes és figye­
lemreméltó körülmény, hogy „ pro­
letár doktrínával ellentétben c*yre 
szaporodik ezeknek a kisexiszten- 
ciáknas a száma s éppen az elöl­
járóság! ülésen éüapitották meg, 
hogy a szakmunkások legnagyobb 
részé is arra törekszik, hogy önálló 
ipaios legyen s az uj iparigazolvá­
nyok listáján szokatlanul számos 
név szerepei.

HÍREI.

Uj gyógyszertár 
Miskolczon.

Az egészségügyi bizottság

(A Reggel tudósítójától.) Az egész­
ségügyi bizottság ma délután 5 óra­
kor ülést tartott. Az ülés megnyitása 
atán dr. Szabó Ármin tiszti főorvos 
ismerteti a járvány kórház számadá­
sai, melyet a bizottság, egyhangúlag 
elfogadott, Ezután bejelenti, hogy a 
kórház a betegek elhelyezésére ki­
csinynek bizonyult s a betegek leg­
jobban a barabkórházba volnának 
elhelyezhetők, melyet a katonai 
parancsnokság rendelkezésre is bo­
csátott.

A jelentés után a bizottság rátért 
az újonnan felállítandó gyógyszer- 
tár kérdésének tárgyalására.

Ugyanis Szántó József és Mészá­
ros Gizella kérvénynyei járult a vá­
roshoz, melyben egy a gömöri pá­
lyaudvar és a Buzatér közötti terü­
leten létesítendő gyógyszertárra en­
gedély megadását kérték.

A bizottság hosszas vita után ki­
mondotta, hogy javasolni fogja a 
néptanácsnak egy uj gyógyiár fel­
állítását, azonban nem azon a terü­
letet), ahol a kérvényezők kérték, 
mert olt a gyógy tárnak tere nem 
lévén, hanem az Újvilág-utcát és a 
üsolcai-kaput összekötő úttestre, 
mert ezen a részen felállítandó 
gyógyiár voiua úgy az Ujviiág-utca, 
mini az ezen túleső Martin-telep, 
Agrár-telep felől a legbamarább 
megközelitaető.

Ezután az ülés végett ért.

Konfi nem lesz külügyminiszter
Budapest, február 15. Kunfi 

c-sigmond dr.-nak sikeres európai 
«terepléséből arra következtettek, 
a°gy az uj külügyminiszter ő 
tez. Mint illetékes helyről érle-

AnA ’ ^ac^ra Kunfi nagy tehet- 
ségenek és eredményes mflkö- 
oesenek, net,' lesz külügyminisz,-

Hagy csinálják a rém­
híreket?

Eger, február 14. A Magyar Hír 
lop mai száma a köverkező hírt 
közli:

Egri szocialisták a vallásiam­
éi8 eltörléséért, Egerből jelent- a 
Magyar Hírlap tudósítója : Tegnap 
délután az egri papság es a keresz­
tény szocialista párt, körülbelül két­
ezer ember nagygyűlést rendezeti, 
amelyen a vallás- és erkölcstörvé- 
nyek eltiltása ellen élesen kikeltek 
es követelték, hogy az iskolákban 
ismét áüiisák vissza a vallás és ei- 
köicstörvcnyekeL

Mikor az egri szocialisták erről a 
gyűlésről tudomást szereztek, körül­
belül ötezren felfegyverkeztek (!) az 
egri vármegyeháza előtt s a papság 
ellen v..nullák. A gyüléstcreinbeti 
éppen a leghevesebb vita volt, ami­
kor a szocialisták berohanlak. Töb­
ben a levegőbe lőttek (!) mire a 
papság hívei hányát-homlok szalad- 
tax széjjel,

Étre a szocialisták egy szónoka 
határozat elfogadására kérte fel a 
többi szocialistákat, amely azt tar­
talmazta, hogy a vallás- és erkölcs- 
szabályokat töröljék el. A határoza­
tot azonnal elktildötték a vallásügyi 
minisztériumnak.

Az Egri Újság ehhez a követ­
kező kommentárt fűzi:

Íme igy keletkeznek a rémhírek. 
A főváros szomszédságából ültetnek 
föl ilyen vad hazugsággal komoly 
sajtóorgánumokat lelkiismeretien em­
berek, Nem tudjuk, ki lehet a Ma­
gyar Hírlapnak egri „tudósítója“, de 
hogy ezért a szemen szedett hazug­
ságért, amelyről itt Egerben mindenki 
tudja, hogy abból egy szó sem igaz, 
a „tudó:itóu ur megérdemelne egy 
kis román vagy szerb igazságszol­
gáltatási, (legalább huszonöt botot) 
az bizonyos.

Schwere* Jenő és Testvére
vízvezeték és csatornázási 
szerelők Miskolcz, Szirma- 

utca 87. szám.
Javításokat ölesén és lelkiisme- 

retesen eszközlünk.

— Beregi Oszkár a Nemzeti Szín­
ház tagja egyetlen előadó cs iro­
dalmi estélye i. hó 26-á.i szenzá­
ciók mtisorr. i a Korona nagytermé­
ben. Jegyek Picit bútorüzletében 
T, 10., 15., 20. korona árban. 
(Musics)

— Meghívó. MiskoicVtlijf. város 
női felsőkereskedelmi iskola fel 
gyelő bizottsága f. évi február hő 
19 én, szerdán délután 5 órakor dr. 
Szentpáli István polgármester ei 
nöklete alatt a polgármesteri hiva­
talos helyiségből ülést tart. Tárgy: 
1. Az uj tanári állás betölt se. 2,
Marossi Gr
3. Folyó ügyi

za tanár véglegesítése.

Dr. Soídherger Ignác ügyvéd
leszerelése u; n ügyvédi iroi
Miskoiczon, Szachenvi-utca 98. sz. 
alatt megnyitotta.

— A petróleum Ara Hodobay 
Sándor dr, polgármesterheiyettes 
értesíti a közönséget, hogz a ma 
gy-r népkormány rendeleté alapján 
a petróleumért kicsinyben! forga- 
!o - ban követelhető legmagasabb 
árat folyó hó 17-től kezdődő ér 
vcnyiiyet literenként 68 fillérben 
állapította meg,

— 22r. Gergely Sándor ügyvédi 
irodáját „Széchenyi-utca 78. szám 
alatt ismét megnyitotta.

— 330 darab sertést vásárolt a 
Város. Miskolcz városának sértései 
voltak lekötve n Dunántúl —- közei 
a szerb demarkációs vonalhoz ~~ a 
Balaton melleit, Eddig nem sikerült 
elhozatni, most azonban hat nem­
zetőr utazóit le a gróf Jankovics- 
féle öreglaki uradalomba és kihoz­
ták a disznókat. jA helyi Nemzeti 
Tanács ugyan tiltakozott a sertések 
elszállítása ellen, úgy, hogy a mis- 
kolczi nemzetőröknek éjszaka kel­
lett elhajtani a sertéseket, melyek 
ma reggel érkeztek Miskolc/.ra. 270 
darab felig hízott és 60 darab tel­
jesen hízott sertést hoztak el az 
öreglaki uradalomról Miskoíczra. A 
sertések továbbhizmlására 10 waggon 
szemes termést adott az uradalom. 
A 330 ser lés el hozatala minden­
esetre jelentékenyen megjavítja a 
város zsireilátását.

— Az Apolló 6a Uránia mo/gó- 
szinbázak ezúton értesítik a közön­
séget, hogy tekintettel a szociálde­
mokrata párt nagygyűlésére az első 
előadást fél 3 órai kezdettel nem 
tartja meg. Az első előadás fél 5 
órakor kezdődik.

A De&orah Nőegylet szegényei 
részére a következők voltak szíve­
sek adományozni. Friedman Manó 
és Bruckner Mancika lakodalma al­
kalmából 150 kor., Klein Ignácné 
gyűjtése, Schreiber Rózsika és 
Friedman Vilmos eljegyzésén 100 
kor., Rottenberg Józscfné gyűjtése

Rottenberg Szerén és Spitz Herman 
eljegyzésén 90 köröné, Dróth Ilonka 
gyűjtése Ábra movies Malvin és 
Künsztler Aladár eljegyzésén 160 
korona, Bloch Ármin, Neumann 
József 50 50 kor., Deutsch Ferencné 
30 kor., Klein Mór és neje 25 kor., 
Friedman Izsóné, Cznker Hermáimé, 
Heiman Hennamié, Schvarc Miksá- 
né 20 20 kor, Grünwatd Józsefeié 
és Vadász Baruchné gyűjtése Neu­
mann Szerénke és Kohn Sándor 
eljegyzésén 16 kor, Hoch Herman­
ne 10 kor. Nagylelkű adományai­
kért hálás köszönetét nyilvánítja az 
elnökség nevében Princz Jakabné 
elnök.

— A város tejellátása. A köz­
élelmezési hivatal már eleve igyek­
szik minden lehetőt elkövetni a 
tejcllátas biztosítása érdekében. A 
gazdák, nagyobb uradalmak, na­
gyobb bérletek, kis g 2 dák töme­
gesen érdeklődnek a tejgazdaságok 
bevezetése iráni, úgyszintén a kis­
gazdák is azért, meri ezáltal remé­
lik hogy az uradalmaktól nagyobb 
községi egelőkhöz jutnak. Alsó- 
Zsolcán már is megalakult eey tej­
termelő szövetkezet, amely Miskolc 
városának évi 100.000 liter tejet 
biztosított. A kisgazdákkal Csontó 
Dezső városi tanácsnok és Hölcz 
Gyula tárgyaltak, a tárgyalások 
eredményeként aztán ma kötötték 
meg a szállítási szerződést a tej­
termelő szövetkezet képviselői Bil­
liger Bertalan városi li, főügyésszel,

— Halaira gázolt a villamos agg
napszámost. Ma délután 3 órakor 
dr. Friedman 11 kórházi segédorvos 
teletonon bejelentette az inspekció« 
Sándor rendőrkapitánynak, hogy ma 
délelőtt fél 12 órakor a mentők 
beszállították az Erzsébet közkór- 
házba Basics János 72 éves nap­
számos*, akii a villamos a /fsolcaí- 

-kapuban elütött. Az orvosi vizsgálat 
koponya alatti sérülést állapított 
meg. Az illető ma délután 2 órakor 
anélkül, hogy eszméletét vissza­
nyerte volna és ki lehetett volna 
hallgatni, meghalt.

— Köszönetnyilvánítás. Az izr, 
nőegylethez újabban következő szi­
ves adományok juttattak. A nép­
konyha céljaira: Balog Mancika 
gyüjiése a Bruckcr-Friedman eskü­
vőn 610 K. Rosenberg Gyuláné, 
Klein Józsefné Szemére u. lOu—100 
K. Özv. Holländer Edéné, dr. Neu- 
wirt Lajosné 50—50 K, Rólh Jó- 
zsefne, Grósz Árminná 30—30 K, 
Rottraan Adolfné, ifj. Schwarcz Vil­
mosáé 20—20 K, Szőke G^nláné 
lt5 kg, liszt. — Az egylet céljaira 
Neumann D. Sándor a Miskolcz! 
Napló utján 50 K, Rottmann Adolfné 
20 koronát. A nagylelkű adományo­
kai ezúton nyugtázza hálás köszö­
nettel gyámoltjai nevében is az izr. 
nőegylet elnöksége.

— Demeter Ernő épület és mű- 
lakatos, Miskolcz, Arany-Jáaos- 
«tea 154. Telefon 615.

Polgylodrászati termem pár heti szünetelés után
legdivatosabb estélyi frizurák. „la11
Ntestés. Ondolálás. Hajmosás. 1*811101 ÜZ6ID06II.

Manikűr Kozmetikai intézet 
WEIDLICHUDVAR.



S list*«
Miskolci, 1919 febtuát hó to,

SZÍNHÁZ, MÜiíSZBT

Heti műsor :
Vasárnap: Papa kedvence
Hétfőn : Vasgyáros.
Ki dd: Túl a nagy krivárton.
Szerda: Módi.
Csütörtök: Megváltás felé.
Péntek: Megváltás felé.
Szombat: Megváltás felé.
Vasárnap: Kis szökevény.

— Megváltás felé, Garami Ernő 
kereskedelmi miniszter szociális 
tárgyú darabja a jövőhét csütörtök­
jén kerül bemutatóra. Az izgalmas 
darab főszerepét Palágyi igazgató 
jótsza és ö rendezi a darabot is, 
Pásztor, Lőrinczy, Reviczky, Szendrő 
és Kelemen a többi szereplők. A 
„Megváltás felé" csütörtök, péntek 
és szombaton kerül színre. A csü­
törtöki előadás teljes tiszta jöve­
delme a szociáldemokrata párt 
alapja javára lesz fordítva.

— Vasgyáros Ohnet örökbecsű 
színmüve hétfőn este kerül színre.

— Sztambul rózsája vasárnap 
délután fél 3 órakor van műsoron.

i __________________ ___

—- Hirdetmény. Hivatalomhoz ta­
táit tárgyként 7 koronát szolgáltat­
tak be. Igazolt tulajdonosa azt a 
hivatalos órák alatt átveheti. Dr. 
Rimóczy, rendőrfőkapitány.

Mtfizetés iránti fel ívás.
Aluiiroít városi adóhivatal ezennel 

.felszólítja mindazokat az adózókat, 
akik a községi adófőkönyvben elő­
irt és az 1909. évi XI. t.-c. 26. §-a 
értelmében esedékes adótartozásu­
kat e hó 15 ig be nem fizették, 
hogy azt járulékaival együtt a je­
len hirdetmény közhírré tételétől 
számított 8 napon belül, vagyis e 
hó 23 ig, az alulírott várost adó­
hivatalnál annál is inkább fizessék 
be, mert ellenkező esetben ellenük 
a zálogolási eljárás azonnal meg 
fog indíttatni.

Miskolcz, 1919 február 15.

Városi adóhivatal.

2531. sz. ki. 1919.

árverési hirdetmény.
A város tulajdonát képező és a 

légszeszgyár mögött fekvő 4 kát. 
hold 1340 négyszögöl kiterjedésű 
szántóföld. — mely zöldségterme­
lésre kiválóan alkalmas — bérbe­
adása tárgyában folyó hó 22 én 
délelőtt 10 órakor a városi gazda­
sági ügyosztályban szóbeli verseny- 
tárgyalás fog tartatni.

Az árverési feltételek a gazdasági 
ügyosztályban a hivatalos órák 
alatt bárki által megtekinthetők.

Ezen árverésre az érdekelteket 
meghívom.

Miskolcz, 1919 február 15.

Dr. Szent páti István 
polgármester.
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Eladó!
Egy csukott hintó :: Egy pár
parádés lószerszám :: Egy 8-as
psuzszekrény. :: Egy Remington

Írógép*
Értekezni a „Merkur“ szállítási 
irodában. Széchenyi-u. 84. szám.

A városi tisztviselők 

szövetkezetében 

utalvány nélkül
leányka- és iiu-ruhák, 
női- és gyermek haris­
nyák, női ruhaszöve­
tek a napi áraknál

jutányosabban
kaphatók.

Szende és Gólos
kereskedelmi ős ingatlan 

forgalmi iroda
Széchenyi-u. 35. Lem.
Telefonszám 3-29.

A kis Bedeg-völgyben’mintegy 
kétós féi hoidnyi szántó, kaszáló és 
gyümölcsös jutányos árban eladó.

Egy csinos ház eladó, esetleg 
azonnal elfoglalható,_____

Miskotczhoz közel fekvő, jói be 
instruált, teljesen site fekvésű bir­

tok bérbe adandó.

Több kisebb, nagyobb ház és 
birtok van eladó, kedvező fel­

tételek mellett.

Hámorba 5 szobás modern nya­
raló, gyönyörű parkkal, 3 búto­
rozott szobával együtt azonnali 
beköltözésre, jutányos áron eladó.

Miskolcz legforgalmasabb utcáján 
ház, kerttel és vendéglő-joggal, 

teljes felszereléssel eladó.

eiAsaeuigseget, somért, rtUil
eggyorsabban elmulasztja a dr 
Flesch-féle eredeti, törv. védeti

„8HAB0F0RM“-KBNŐCS
Mines szaga, nem piszklt. Mindig eredeti 
pecsétes dr, Flesch-félét kérjünk. Próba- 
égely 4 K. nagy tégely 6 K, család 
egeiy 15 K Miskolczon kapható BARUCh 

OYULA .Kigyó'-gyógyszertárában. Vétel­
nél a Skaboform* vé djegyre ügyeljQ 'k:

HIRDESSÜNK A REGGELBEN!

APRÓHIRDETÉSEK.

VlnflÁ egy modern lakő- 
aiAAIItf ház 8 lakással, 
villany és vízvezetékkel, 

nagy udvarral.

Értekezni a „Merkur“ szállítási 
irodában, Széchenyi-utca 84. sz.

Legjobb bőrápoló szer a

Dermalbin
Szeplő, májíolt, arc- és kéz 
vörösség ellen kiváló hatású

Egy tubus ára 3 korona. 

Kapható

Dr. Hercz János
„ Oroszlán “
gyógyszertárában Miskolczon.

Apróhirdetések ára szavanként 30 fillér 
Legkisebb apróhirdetés 3 korona 

Vastagabb betűvel a szavak ára kétszeres 
Apróhirdetést csak olőleges fizetés mellett 

közlünk

Elveszett a Weidlich-udvartól a 
Pannónia kávéházig egy fél barna 
bélelt ke-.tyü. Kéretik a becsületes 
megtaláló, hogy illő jutalom ellené­
ben adja át László Ervin könyv- 
kereskedésébe, Széchenyi u'ca 29.

6gora ea gaptroisfcola Varos.,*, 
tér 5, Minden hó elsején ui tan 
folyam (levelező és vítairás.) Írét 
miinka és sokszorosítás elfogadtatni 
Modern írógépek. Hajduiié, Siv>. 
mann Dóra. 17

Egy mindenesleány felvétetik 
azonnalra. Cím a kiadóban. 69

Keresek egy bútorozott Szobát 
fürdőszobával. Cim a kiadóban. 70

Egy mokkaszövettel behúzott 
francia stilfl szalon-garnitúra eladó. 
Értekezni Máv. telep 17. sz. 210

Egy bútorozott szobát keresel: 
villanyvilágítással és fürdőszobával 
Cim a kiadóban. 94

Hallatlan!

mm

Már megint elromlott a csengő. 
Botrány, hogy nem jelentik be a

Felsőmagyarországi
Villanyszereid

Vállalatnál,
amely azonnal megjelenik, hogy 
rendbchozz.i és elvállalja az évi 

jó karban tartást is.

Azonnali belépésre
keres kereskedelmit 
végzett kisasszonyt a

„MERKUR“ szállítási iroda 
Széchenyi-u. 84. sz.

A fürdőkályha-
csapoknál előforduló külön 
leges hibákat szakszerűen 
javítja SCHWARCZ JENŐ és
TESTVÉRE Szirnu-utca 87.

Egy használt kisebb asztalt éí 
székeket keresünk megvételre. Cim 
a kiadóban. 93

Gyakorlott gépirónőt keresem ügy­
védi irodába a délutáni órákra. Cim 
a kiadóban.

Asztalosianoncot fizetéssel azon­
nal felveszünk Hunvady-utca 21

208

Legolcsóbban beszerezhetők:
Ruhaseiytnek, szövetek, selyem kei' 
tyük, hímzett batisztok, kötött ka­
bátok, lábszái védők, zsebkendők 
stb. Újváros-utca 11. sz. Szövőipart 
vállalatnál. 195

Egy alig használt zongora mrg' 
vételre kerestetik. Cim a kiadóban.

- Női társat keresek nagyobb gaz­
daságban 25—30 ezer koronával. 
Baromfi, tejgazdasághoz értők előny1 
ben. Leány, elvált, özvegy ajánla­
taikat dupla borítékban a kiadó 
továbbit. Esetleges házasság 
kizárva. Jelige „Fiatal bárlő“

Kedélyes urifiúval megismerkedj
nék. Leveleket „Kedélyes“ jel*v|f 
kérek a kiadóban. ■

Nyomatott LÁSZLÓ ERVIN ktinyvnyo* 
díjában Miskolcz,, Széchenyf-utca 29.


